11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 27.11.2013 16:45:12

dopmupoBaHus 3aKiTI049eHust Bpada: 28.11.2013 19:12:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283981/answer/284015




[TpoucxomuT u3-3a pa3fpaxKeHus HapyKHOT0 OTBEPCTUS YPETPEL BO BpeMs MacTypOaluy.
CoOmnopaliTe MOIOBOM ITOKOM, BAHHOYKHU C 0TBAPOM pPOMalliKy, oOpabaThiBaliTe HApyKHOE OTBEPCTHE
yPETPH MUPaMUCTUHOM.



